PaBHOYCKOPEHHoe ABUXeHue

N3 no teme «PaBHOYyCKOpeHHOEe NPSMONIMHENHOEe ABUXEHMue»

1 BapuaHT

1. 1.ABTOMOOVNb ABUXETCH CO ckopocTbio 35 M/c. Ha nytn 40 M nponasoaunTcs
TOPMOXEHMNE, NOCNE YEro CKOPOCTb ero yMeHbwaetcsa Ao 25 m/c. Cumtatb ABUXEHNE
aBTOMOOMNS paBHO3aMeaIEHHbIM, HANTN YCKOPEHWE N BPEMS TOPMOXEHUS.

2. 2.YpaBHeHVe OBUXeHus Tena nmeet Bua x=6+2t+2t2 (8 CUN). Kakoe aTo oBuxeHme?
HanvwunTe ypaBHeHne ckopocTu. Yemy paBHa CKOpPOCTb Tena yepes 8 ¢?

2 BapmaHT

1. Tennoxon, OBMrasicb paBHOYCKOPEHHO 13 COCTOSIHMS NMOKOS C yckopeHueM 0,2 M/c?,
focTuraeT ckopoctu 36 KM/4. 3a Kakoe BpeMs aTa CKOpOCTb AocturHyta? Kakom nyTb
NponaeH 3a 3T0 BpeMs?

2. YpaBHeHue aBuxeHust tena nmeet sug x=2+4t+12 (8 CU). Kakoe ato nBuxeHne? Hannwmre
ypaBHeHne ckopocTn. YeMy paBHa CKOpOCTb Tena yepes 4 c?

3 BapmaHT
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1. ABTOMOBU/b OBUXETCS CO CKOPOCTbIO 25 M/c. Ha nyTn 50 M npon3BoanTCS TOPMOXEHME,
NoCne 4Yero CKOpPOCTb ero yMeHblaetcs ao 15 m/c. Cumtatb ABMXEHME aBTOMOOUNSA
paBHO3aMeIEHHbIM, HANTU YCKOPEHNE N BPEMS TOPMOXEHUS.

2. YpaBHeHue opuxeHust tena nmeet Bug x=8+t+2t2(8 CU). Kakoe ato aeuxexune? Hanuwunte
ypaBHeHne ckopocTn. HYeMy paBHa CKOpPOCTb Tena 4yepes 6 c¢?

4 BapuaHT

1. Tennoxon, ABUrasicb PaBHOYCKOPEHHO 13 COCTOSIHMS NOKOS € yckopeHueMm 0,4 M/c?,
nocTturaeT ckopocti 18 kKm/4. 3a Kakoe BpeMs aTa CKOPOCTb AocTurHyta? Kakonm nytb
nponaeH 3a 310 Bpems?

2. YpaBHeHue oBuxeHus tena nmeet Bug x=4t+6t2 (8 CU). Kakoe ato neuxenune? Hanuwmnte
ypaBHEHME CKOpoCTU. Yemy paBHa CKOPOCTb Tena yepes 4 c?

5 BapuvaHT

1. ABTOMOBU/b OBUXETCS CO ckopocTbto 20 mM/c. Ha nyTn 30 M Npon3BoaNTCS TOPMOXEHME,
NoCcne 4ero CKOpoCTb ero yMmeHblaetcs o 10 m/c. CumtaTb ABMXEHME aBTOMOOUNSA
paBHO3aMeIEHHbIM, HANTW YCKOPEHNE N BPEMS TOPMOXEHUS.
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2. YpaBHeHue OBuXeHus Tena umeet Bua x=2+4t+4t> (8 C/). Kakoe 310 OBUXeHne?
HanvwunTe ypaBHeHne ckopocTu. YeMy paBHa CKOpPOCTb Tena yepes 2 ¢?

6 BapuaHT

1. Tennoxon, ABUrasicb paBHOYCKOPEHHO U3 COCTOSIHMS MOKOS C ycKopeHueM 0,6 M/c?,
[oCTuraeT ckopocTi 9 KM/4. 3a Kakoe BpeMs aTa CKOPOCTb AoCcTurHyta? Kakon nyTb nponaeH
3a 310 Bpems?

2. YpaBHeHue OBnxeHust Tena umeet sna x=2+t+t? (8 CU). Kakoe ato nBuxexHve? Hanuwnte
ypaBHeHMe CKOpOoCTW. YeMy paBHa CKOpPOCTb Tena 4yepes 8 ¢?

7 BapuaHT

1. ABTOMOBU/b OBUXETCS CO CKOPOCTbto 35 M/c. Ha nyTn 60 M Npon3BOANTCS TOPMOXEHME,
NoCne 4Yero CKOPOCTb ero yMeHblaetcs oo 25 m/c. CumtaTb ABMXEHME aBTOMOOUNA
paBHO3aMeIEHHbIM, HANTW YCKOPEHNE N BPEMS TOPMOXEHUS.

2. YpaBHeHue oBuxeHust tena nmeet Bug x=2+6t+1t2 (8 C). Kakoe ato nBuxeHne? Hannwmte
ypaBHeHMe ckopocTn. YeMy paBHa CKOpPOCTb Tena yepes 2 ¢?
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8 BapuaHT

1. Tennoxon, OBMrasicb paBHOYCKOPEHHO 13 COCTOSIHMS NMOKOS C yckopeHueM 0,2 M/c?,
focTturaeT ckopoctu 36 KM/4. 3a Kakoe BpeMs aTa CKOpOCTb AocturHyta? Kakom nyTb
NponaeH 3a 3T0 BpeMs?

2. YpaBHeHue oBuxeHust Tena nmeet Buna x=2+2t? (8 CU). Kakoe ato asuxexme? Hanumwunte
ypaBHeHMe ckopocTn. YeMy paBHa CKOpoCTb Tena 4yepes 8 ¢?
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